

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ "ГОРОД БИКИН" Бикинского муниципального района Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

P2. 08. de23 № 116 г. Бикин

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в городском поселении «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, постановлением администрации городского поселения «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края от 03.07.2023 № 99 «О подготовке и проведении публичных слушаний по проекту предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов городском поселении «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края», Правилами землепользования и застройки городского поселения «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края, утвержденными решением Совета депутатов городского поселения «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края от 28.06.2017 № 22, на основании рекомендаций комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки городского поселения «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края, на основании рассмотренного заявления Франчук Е.В., администрация городского поселения «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства B пределах земельного участка 27:19:0010233:788, расположенного по адресу: Хабаровский край, г. Бикин, ул. Гагарина, д. 100В, в части уменьшения минимальных отступов от границ земельного участка, В пределах которых разрешается строительство объектов капитального строительства с 3 метров до 0 метра со стороны земельного участка с кадастровым номером 27:19:0010233:206.
- 2. Общему отделу администрации городского поселения «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края (Такова О.В.) опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить его на официальном сайте администрации городского поселения «Город Бикин» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского поселения «Город Бикин» Бикинского муниципального района Хабаровского края Д.Я. Осадчука.
- 4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава городского поселения

В.В. Новиков